

凝心聚力，“医”心战“疫”

——护理系举办第四届人体解剖学绘图大赛作品展评

以歌颂新冠肺炎疫情下的最美“逆行者”为主题，以使同学们深入掌握人体解剖学知识为核心，执笔写意、以画为名，将当下的英雄抗疫事迹同所学解剖学知识紧密结合，细执解剖绘图之笔，尽显医护人员之风。甘肃医学院护理系于2020年6月22日下午16:20在一号教学楼前举办《凝心聚力，“医”心战“疫”》第四届人体解剖学绘图大赛作品展评活动。出席本次活动的有学院党委书记高淑美、党委副书记副院长崔安平、学院办公室副主任练成、学院组织人事处副处长潘润存、学生工作部副部长朱天荣、护理系党总支书记柳爱平、护理系副主任孔玉涛、学院办公室综合科副科长徐婕、护理系学生科副科长周薇、护理系团总支书记李红强、辅导员袁鹏飞、景倩楠、刘旻晖、拜晶鑫老师等。



本次活动分为“参赛作品展览区”与“往届作品展览区”

两个展区。作品一经展出，立即吸引了广大师生驻足观展，大家在对优秀作品赞赏之余，也切身感受到了人体解剖的精彩之处。如果说解剖学是一门深奥的学科，那么解剖图谱便是一张张摩斯密码，以它变幻莫测之姿解开医学的奥秘。一张张画作，用严谨的线条描绘生命的轮廓，生命与艺术一同绽放；用求知的姿态探索人体的奥秘，色彩与学术跃然纸上。



同时，进行现场绘图展示的五位同学，与解剖绘图的邂逅开启探索肌体奥秘的甬道。或是认真勾勒的肺部组织、或是纤维细长的肌肉线条，她们用细腻的笔触展现着医学学子对于知识的细致及医学的执着，现场师生对其赞不绝口。



随后，每位观展师生都为自己心目中的优秀作品与最佳创意作品投下了宝贵的一票，这是对参赛作者作品最大的肯定，我们将分别选出最佳作品奖、最佳创意奖、一等奖、二等奖、三等奖及优秀奖共计 40 名。





学院党委书记高淑美表示：“此次解剖绘图大赛展出作品充分结合当下时事，作品构思精巧，它们不仅展现了生命的本真，更是以一种特殊的方式展示疫情下的中国力量。希望通过此次活动将医学教育与美学教育衔接，让医学生在专业学习过程中发现结构之美，感受生命之美。”

护理系党总支书记柳爱平表示：“此次大赛作品多以抗“疫”事迹与解剖绘图相结合，一是为了提高青年医学生的医学素养，加深对解剖的理解，练就过硬本领，服务基层人民；同时，也是以疫情为教材，引导学生珍爱生命、敬畏生命，当疫情消散，我们将用知识和希望描绘出生命的‘春天’！”

本次解剖绘图大赛暂时落下帷幕，播撒美与艺术的种子再一次在满眼希冀的医学学子心中生根发芽。愿同学们夯实医路基础，不懈解剖之严谨；探索生命奥秘，不怠艺术之美妙，期待来年之际，新的画作将继续倾吐解剖绘图的心语！



审核人：刘磊 撰写人：董书彤